
 11راٌّ
 12يحاظزة

 الارتباط الخطي البسيط

: يعايم ارحباط بٍزسٌٕ

  ٍنخكi=1,2,…,n ,(xi,yi ) عٍُت يٍ الاسٔاج انًزحبت انخً حعطً قًٍخً يخغٍزٌٍ عشٕائٍٍٍ عهىn  ٍي

 (x,y)ٌعانح ْذا انبُذ انعلاقت بٍٍ انًخغٍزٌٍ . انعُاصز

  ٌانُقاط فً شكم الاَخشار قزٌبت يٍ خط اٌ ْذا انًعايم ٌصهح نقٍاص الارحباط انخطً أي عُذيا ٌبذٔا ا

. يسخقٍى

 الاشكال الاَخشارٌت  :

 xكهًا سادث yُْانك احداِ عاو َحٕ اسدٌاد 

 

عذو ٔخٕد ارحباط  
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 ًحعزٌف يعايم الارحباط نبٍزسٌٕ عهى انُحٕ انخان : 

                                                 r = r(x , y)  =  

 

 

  

 

 

  

: يلاحظاث

 .ٌصهح ْذا انًعايم نقٍاص الارحباط انخطً أي عُذيا حبذٔا إٌ انُقاط فً شكم خط يسخقٍى 

1.   r ≤ 1      ≥-1  

2. r > 0      ارحباط خطً طزدي( حشٌذy بشٌادة x .)

3. r < 0     ًارحباط خطً عكس( حقمy  بشٌادةx .)

4. r = +1   ارحباط خطً طزدي حاو .

5. r = -1   ارحباط خطً عكسً حاو .

6.    r =  0 ًلا ٌٕخذ ارحباط خط  .

.  كهًا ظعفج انعلاقت انخطٍت 1عٍ  rكهًا ابخعذث انقًٍت انًطهقت نهعايم  .7

 ( 1)مثال 

  ًاندذٔل انخانًاحسب يعايم ارحباط بٍزسٌٕ نهبٍاَاث ف: 
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 :الحل

   

x  y  

1  4  -2  -2  1  

9  1  -3  -1  3  

36  0  0  0  6  

64  1  8  1  8  

64  4  8  2  8  

       246     10         19  n=0  n=26  
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 (2)يثال

   أفزض إٌ نذٌك عٍُت حدًٓاn = 5  َّبحٍث ا 
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